
      ΘΕΜΑ: ΚΑΣΑΡΓΗΗ  ΣΗ ΕΣΗΙΑ ΑΦΑΛΙΣΙΚΗ ΕΙΦΟΡΑ ΤΠΕΡ ΣΟΤ Σ.Τ.Δ.Θ. ΓΙΑ ΣΑ  

     ΕΜΜΕΑ ΜΕΛΗ (σε δύο φάσεις)  

      Κατόπιν ενεργειϊν του Δ..Θ., το Δ.. του ΕΣΑΑ αποφάςιςε ομόφωνα κατά τθν 

υπ’ αρικμόν 358/16-7-2015 ςυνεδρίαςθ του:  α) τθν κατάργθςθ τθσ υποχρζωςθσ 

των Δικθγόρων Θες/νίκθσ για καταβολι του υπερβάλλοντοσ ποςοφ τθσ ετιςιασ 

αςφαλιςτικισ ειςφοράσ των εμμζςων μελϊν (τζκνα, γονείσ, αδζρφια, ςφηυγο), 

διατθρουμζνθσ  -με τον τρόπο αυτό- τθσ ετιςιασ ειςφοράσ ςτο φψοσ που εκάςτοτε 

προβλζπεται από τισ διατάξεισ του άρκρου 4 του Π.Δ. 73/84 και β) τον ςυμψθφιςμό 

των  αχρεωςτιτωσ  καταβλθκειςϊν  αςφαλιςτικϊν ειςφορϊν ΕΜΜΕΩΝ ΜΕΛΩΝ 

από του ζτουσ  2013 και εφεξισ. 

Είχε προθγθκεί ομόφωνθ απόφαςθ τθσ Διοικοφςασ Επιτροπισ Νομικϊν βάςει 

τθσ οποίασ το κζμα ειςιχκθ ςτο Δ.. του Ε.Σ.Α.Α. (με ενζργειεσ του κ. Δθμθτρίου 

Βερβεςοφ, Αναπλθρωτι Προζδρου ΔΕ Νομικϊν). 

Παρά τθ κεαματικι μείωςθ(περίπου κατά 93%)  τθσ ςχετικισ υποχρζωςθσ, 

ςτόχοσ του Δ..Θ. παραμζνει θ πλιρθσ κατάργθςθ  τθσ καταβολισ οποιουδιποτε 

ποςοφ, διότι αυτό ςυνιςτά δυςμενι διάκριςθ ςε βάροσ των Δικθγόρων 

Θες/νίκθσ(ενδεικτικά θ ειςφορά τζκνου ι ςυηφγου μειϊκθκε από 220 ευρϊ ςε 15 

ευρϊ κοκ). Επειδι για τθν πλιρθ κατάργθςθ τθσ ειςφοράσ απαιτείται νομοκετικι 

ρφκμιςθ, κα απαιτθκεί εφλογο χρονικό διάςτθμα για τθν ολοκλιρωςθ τθσ  ςχετικισ 

διαδικαςίασ. 

Η δυνατότθτα πλθρωμισ των ειςφορϊν του 2014 με μειωμζνεσ τισ ετιςιεσ 

ειςφορζσ εμμζςων μελϊν, μπορεί να πραγματοποιθκεί άμεςα από τθ Δευτζρα 



27/7/2015,  για όςουσ ςυναδζλφουσ δεν ζχουν εκπλθρϊςει ακόμα τθν ςχετικι 

υποχρζωςθ. Για τεχνικοφσ λόγουσ, αλλά και  λόγω τθσ εκπνοισ τθσ προκεςμίασ 

καταβολισ των ειςφορϊν (παράδοςθ βιβλιαρίων ενςιμων μζχρι 31/7/2015) ο 

ςυμψθφιςμόσ των ποςϊν για τα ζμμεςα μζλθ που καταβλικθκαν τα ζτθ 2013-

2014-2015 κα λάβει χϊρα με τθν καταβολι των αςφαλιςτικϊν ειςφορϊν του ζτουσ  

2015 (δθλαδι από τθν 1/1/ 2016).     

Ο Δ..Θ. αιςκάνεται τθν υποχρζωςθ να τονίςει τθν ςυνδρομι που παρείχε το 

ΣΑΔΙΘ (δια του Διευκυντι του κ. Ευςτάκιου Αποςτολίδθ) ςε γνωςτικό και αρχειακό 

επίπεδο, ςτθν προςπάκεια που κατεβλικθ ζναντι των υπθρεςιϊν  του ΕΣΑΑ. 

Με τθν ευκαιρία, υπενκυμίηουμε ςτα μζλθ μασ ότι αρκετζσ από τισ παροχζσ 

υγείασ  που κάλυπτε το πρϊθν Σαμείο Προνοίασ Δικθγόρων Θεςςαλονίκθσ, ιδθ 

καλφπτονται από το ΣΑΔΙΘ, τόςο για τουσ Δικθγόρουσ , όςο και για τα μζλθ τθσ 

οικογζνειάσ τουσ.  

Θεωροφμε ότι θ απομείωςθ που επετεφχκθ ςτισ ειςφορζσ των εμμζςων μελϊν 

προσ τον ΣΤΔΘ/ΕΣΑΑ, μπορεί να ςυμβάλει (δια τθσ καταβολισ μζρουσ του ποςοφ 

αυτοφ ςτο ΣΑΔΙΘ) ςτθ βελτίωςθ των παροχϊν του προσ  τουσ ςυναδζλφουσ και τισ 

οικογζνειζσ τουσ κακϊσ και να προςδϊςει άλλθ δυναμικι ςτθ προςπάκεια του 

ΣΑΔΙΘ να αποτελζςει παράγοντα αναβάκμιςθσ των υπθρεςιϊν υγείασ προσ τα μζλθ 

του (άμεςα ι ζμμεςα), κάτι που άλλωςτε ζχει ιδθ δρομολογθκεί ςτα πλαίςια του 

προγράμματοσ «ΟΜΑΔΙΚΗ ΑΦΑΛΙΗ» που πζτυχε το Δ.. του Σ.Α.ΔΙ.Θ. 
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